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IV ВСЕРОССИЙСКАЯ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЗАЩИТЫ И БЕЗОПАСНОСТИ»

Санкт-Петербург, 

1-3 апреля 2021 года
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ПУБЛИКАЦИЙ
Текст: материалы набираются в текстовом редакторе Microsoft Word с расширением *.rtf или *.doc, шрифт Times New Roman Cyr, размер 12, без стилевого оформления объёмом не более 8 листов формата А4. 
Заголовок статьи набирать исключительно строчными буквами.
Материалы должны быть отредактированы, набраны без переносов слов, разрядка текста исключается.
Таблицы представляются без использования сканирования и цветного фона, размер шрифта – 10 пт (параметры таблицы, ширина
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высота, не более 165240 мм).
Иллюстрации (графики, рисунки) должны быть черно-белые и выполнены в форматах *.jpeg или  *.tif  с разрешением не менее 300 dpi для штриховых изображений (схем, чертежей, графиков) и не менее 600 dpi для полутоновых (фотографии и т. п.); иметь линейные размеры, не превышающие 165
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240 мм. Дополнительно каждая иллюстрация прилагается отдельным файлом. В имени файла следует указать порядковый номер иллюстрации. Все буквенные и цифровые обозначения, приведенные на иллюстрациях, поясняются или в основном тексте, или в подрисуночной подписи. Иллюстрации, таблицы должны иметь порядковый номер и название.
Математические формулы следует набирать исключительно в редакторе формул Microsoft Equation 3.0 (Размеры символов: обычный – 11 пт, крупный индекс – 8 пт, мелкий индекс – 5 пт, крупный символ – 15 пт, мелкий символ – 10 пт. Шрифты: Times New Roman – для стилей Текст, Функция, Переменная, Матрица-вектор; Symbol – для стилей Греческий, Символ. Для стиля Переменная следует выбирать наклонное начертание, для стиля Матрица-вектор – полужирное). Нумерация формул проставляется с правой стороны.  Расшифровка формульных обозначений дается в тексте после слова «где» без абзацного отступа. Использование сканированных формул запрещается.
Статья должна иметь экспертное заключение о допустимости публикации в открытой печати и содержать следующие элементы:

На русском и английском языках: индекс УДК; название статьи; фамилия, имя, отчество авторов полностью; ученая степень, место работы и должность; а также контактная информация: ТЛФ, Факс или e-mail.

На русском языке – основной текст, содержащий в себе формулы, таблицы и иллюстрации.

Доклады для публикации (в распечатанном (подписанные авторами) и электронном виде (CD, флеш-карта)) передаются в ООО «НТЦ ТБ» до 20 мая 2021 г.
.
Материалы, не отвечающие выше изложенным требованиям,
не рассматриваются
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